
Mondják az anyanyelvről. Elsőként tanuljuk meg és azonosulunk ve-
le. Hangjai szótagokká, majd szavakká épülnek, hanglejtése és ritmusa
rendszert teremt, első hallásra felismerhetővé teszi. Nyíltan és rejtve
közvetíti egy nemzet, egy kultúra értékeit. „Az a tény, hogy anyanyel-
vem magyar, és magyarul beszélek, gondolkozom, írok, életem legna-
gyobb eseménye, melyhez nincs fogható. Nem külsőséges valami, mint
a kabátom, még olyan sem, mint a testem. Mélyen bennem van, vérem
csöppjeiben, idegeim dúcában, metafizikai rejtélyként.” - írja Kosztolá-
nyi.

Az utóbbi évek változásai, a nemzetközinek kikiáltott nyelvek csábí-
tása és a ránk nehezülő „érvényesülési nyomás” hajlamosak háttérbe
szorítani saját nyelvünk, ezáltal kultúránk értékeit. Ha nyitott szemmel
járunk, észrevehetjük, hogyan épül le közvetlen környezetünkben is az
anyanyelv. Vessünk csak egy pillantást az egyes boltok és cégek táblái-
ra, polcaira! Mindenhol szlovák vagy nemzetközi megnevezéseket talá-
lunk. Azt mondják: így egyszerűbb. „Dépéháfizetők” vagyunk és „op-
csánszkival” igazoljuk magunkat. Banki utalásnál „csíszloúcsztut” ké-
rünk, „faktúrát” meg „príjmovít” töltünk ki. Van úgy, hogy a szlovák
„szmotana” elnevezés miatt már a tejfölt meg a tejszínt is csak színek-
kel különböztetjük meg. Félreértés ne essék! Nem a szlovák nyelv elle-
ni támadás ez. Minden anyanyelv és értékeink megőrzése melletti fel-
szólalás.

Ha fellapozzák a Hírmondó jelen számát, láthatják azt a fáradhatat-
lan munkát, amit tanítóink, magánemberek, civil szervezetek és az ön-
kormányzat végeznek annak érdekében, hogy ezek az értékek megma-
radhassanak. Így, a falunapra készülődve gondoljunk arra, hogy ez az
esemény mint minden örökölt vagy választott jelkép és ünnep, össze-
tartásra, összetartozásra emlékeztet. Bízom abban, hogy mindazok,
akik a fentiek megóvására adták és adják fejüket, önös érdekeiket félre-
téve teszik dolgukat. Elég a nem odafigyelés, egy kis hiba, egy rossz
döntés, és a baj megállíthatatlan. Hogy ismét Kosztolányit idézzem:
„Az utca nyelve, a tömeg nyelve bejön az ajtónkon és ablakunkon, s
előbb-utóbb azt a nyelvet beszéljük és írjuk, melyet a tömeg és az utca.
Ha járvány dúl, valamennyiünknek félnünk kell. ... Csak közös erővel,
összefogva cselekedhetünk.”

A Fórum Intézet felmérése szerint az elmúlt évtizedben mind a csalá-
dokban, mind a nyilvános tereken (munkahely, bevásárlás, szomszédok köz-
ti kommunikáció) legalább 10%-kal kevesebben beszélnek magyarul. A dél–
szlovákiai polgármesteri hivatalok csupán 30%-ába érkeznek beadványok
magyar nyelven. A dél-szlovákiai települések csupán felében használják
magyarul is az utcanévtáblákat. 444 dél-szlovákiai önkormányzati honlap
közül csak 234 érhető el magyarul. Pedig törvényből adódó jogunk lenne rá.

gyházgellei 

falunapok 2011

2011. augusztus 12., péntek
19.00 - Ünnepi szentmise, utána

koszorúzás a háborúban eleset-
tek emlékművénél

20.00 - a 4 M Kvartett kamaraze-
nekar koncertje a megújult
templom téren

2011. augusztus 13., szombat
16.00 - „Közeli helyeken” - Kiss

Márta képzőművész kiállítása
16.20 - légvár, trambulin, játszóház

és kézműves-foglalkozások gye-
rekeknek

17.10 - a Gellei Szupersztár döntő-
seinek műsora

18.20 - Piros rózsák beszélgetnek -
nótaműsor, közreműködik: Fürst
Pál, Katona Katalin és Ágh Sán-
dor

19.30 - Bemutatkozik az ALFA
zenekar; GOLDDIES koncert

20.30 - Dégner Lilla operetténekes
21.00 - Defekt Duó
21.40 - Tombolahúzás
22.00 - Kefír
22.30 - Népi mulatság hajnalig

Mindenkit szeretettel várunk!

hírmondó
Az önkormányzat
ingyenes kiadványa

www.egyhazgelle.sk
www.obecholice.sk

2011 augusztus

A leghordozhatóbb haza

X. évfolyam
3. szám
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2 EGYHÁZ

Mi mindannyian, az Isten szeretetéből lettünk a vi-
lágra hívva. Azért teremtett meg minket az Isten, hogy
Őt megismerjük és életünkben szabad akarattal kövessük
és dicsérjük. Ő kegyelmével gyermekeivé fogadott ben-
nünket és a világosság fiaivá tett minket, ezért segít is
minket, hogy az igazságának ragyogó fénye mindig tün-
dököljön lelkünkben.

Ennek kimagasló példája a Boldogságos Szűz Mária,
akit Isten alázatosságáért tekintetre méltatta, és abban a
kegyelemben részesítette, hogy egyszülött Fiának test
szerinti életet adjon. Ez a valóság reményt ad nekünk
ahhoz, hogy megváltásunk szent titka által elnyerjük az
üdvösséget és részesedjünk Isten dicsőségéből.

Ezt az igazságot ismerte fel Szent István király, ami-
kor választania kellett: pogányság vagy kereszténység;
babona vagy hit; felelőtlen portyázás vagy becsületes
munka között. Szent István király a sötét éjszakából
Krisztus világosságába emelte nemzetét. A nemzet jövő-
jét Krisztus útján látta megvalósítani. Ezért is az Egy-
ház így imádkozik: „Atyáink Istene, védelmezd népedet,
amelyet Szent István király tanítása által a sötétségből
az igaz hit világosságára vezettél, és a földi élet után fo-
gadd be jóságosan mennyei országodba“ (Római mise-
könyv, Szent István király főünnepe).

Befejezésül hadd kívánjam: „Istenünk, add meg híve-
idnek, hogy elutasítsunk mindent, ami a keresztény név-
vel ellenkezik, és vállaljuk, ami méltó hozzá“ (Római
misekönyv, Évközi 15. vasárnap).

PaedDr. Myjavec Pál, PhD., 
plébániai kormányzó

A rejtvény felső sorában egy híres asszony neve
van elrejtve: 1. Az egyik bíra, 2. Erzsébet férje, 3. Főpap az
Ószövetségben, 4. Jónás prófétát ide küldi az Úr, 5. Aposto-
lok száma, 6. Az első vértanú, 7. Szent Pál ismerőse volt, 8.
Krizma – balzsammal kevert ...., 9. Bárkakészítő, 10. Angyal
rang.

Előző számunk rejtvényének sikeres megfejtője Simon
Zoltán 6. A osztályos tanuló. Gratulálunk! Nyereményét
átveheti a községházán. 

Egyházközségünk életéből
Bohony Irén beszámolója

Május 1. – Első szentáldozás
Május első vasárnapján első szentáldozásra került sor egy-

házközségünkben. 16 gyermek vette magához az Úr Jézus tes-
tét. Szépen felkészültek erre a nagy találkozásra. Előtte meg-
tisztultak a bűnbánat szentségében, és tiszta lélekkel járultak az
Úr oltárához.

Május 15. – Komáromi Imanap
Jó Pásztor vasárnapján a komáromi Szent András templom-

ban került sor a XXII. Imanapra. A keresztút után szentmise
következett, melyet Orosch János püspök úr mutatott be. Egy-
házközségünkből is többen részt vettek ezen a hagyományos
Imanapon.

Május 22. – Szent Rita búcsú, Nagymagyar
A Szent Rita búcsúra egy autóbusznyi hívő látogatott el egy-

házközségünkből. A szentmise főcelebránsa Stanislav Zvo-
lenský érsekatya volt és szentbeszédet mondott Böjte Csaba fe-
rencesrendi atya Erdélyből, Déváról. Csaba atya beszédében a
családról és a szeretetről szólt ékes hangon.

Május 28-29. – Családok zarándoklata: Szentantal–Bacsfa
A kétnapos Családok zarándoklatára a Család évében került

sor. Erre az eseményre házaspárokat vártak. Tőlünk is voltak
résztvevő házaspárok Szentantalon.

Június 11. – Nemes Attila diakónus pappá szentelése
Délelőtt 9.30-kor kezdődő szentmise keretében a pozsonyi

Szent Márton Katedrálisban Stanislav Zvolenský érsek úr ál-
dozópappá szentelte Nemes Attila diakónust. Egyházközsé-
günk hálatelt szívvel imádkozott Attila atyáért, aki tavaly nyá-
ron nálunk segített a helybeli atyának. Érsekújvárban, szülővá-
rosában június 18-án  mutatta be első szentmiséjet, nálunk
Egyházgellén pedig június 26-án. Gratulálunk Attila atyának,
és a jó Isten áldását kérjük papi tevékenységére.

Június 19. – A Bacsfa–Szentantali Kegykép ünnepe
A kegykép könnyezésének 296. évfordulóját ünnepeltük

ezen a napon. A szentmisét Dr. Székely János esztergom-bu-
dapesti segédpüspök mutatta be. Az egyházgellei hívek is szép
számban jöttek el erre az eseményre.

Június 23. – Úrnapja
Két év után újra megtarthattuk  az úrnapi körmenetet a

templom körül, mert tavaly és tavalyelőtt az időjárás nem tette
lehetővé. Krisztus Testének és Vérének az ünnepén az Egyház
az Oltáriszentséget ünnepli és körmenet formájában az utcára
is kiviszi.

Június 29. – Szent Péter és Pál ünnepe
Délelőtt 10 órakor az alapiskolások adtak hálát a gyermek-

szentmisében az elmúlt iskolaévért, melyet Molnár Tamás so-
morjai káplán mutatott be. Este pedig az ünnepi szentmise
szónoka Jáki Teodóz győri atya volt, aki Szent Péterről, mint
szikláról beszélt a kedves híveknek.

Isten, aki felemeli
az embert

 1  2  3  4  5  6  7  8  9  10
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A Nagymagyari Művészeti Alapiskola iskolánk
mellett működő osztályainak tanulói hagyományosan
májusban (május 3-án) Anyáknapi koncerttel köszön-
tötték az édesanyákat és a nagymamákat a helyi kul-
túrházban. Örömmel tapasztaltuk, hogy évről-évre
több anyuka és nagymama jön el erre az Anyáknapi
koncertre. A koncerten felléptek: Vércse András József,
Puksa Virág, Németh Áron, Tóth Gábor Levente (2.
o.); Bölcs Levente (3. o.); Zöld Emese, Kozlík Klaudia,
Simon Barbara, Bugár Mária, Takács Jázmin Orsolya
(4. évfolyam); Andrejkovič  Bálint, Kósa Natália, Feke-
te Gergely (5. o.), Zirig Eszter (6. o.); Iván Zoltán (7.
o.); Bölcs Márk (8. o.); Trencsík Marianna (9. o.), vala-
mint Zöld Bálint (Madách Imre Gimnázium, 1. o.).
Felkészítő pedagógusok: Baráth Andrea és Gilbert
Vontszemű. A koncert vendége volt: Dolán Éva, a
Nagymagyari Művészeti Alapiskola igazgatónője.

Május 6-án Tanulmányi kiránduláson vettünk részt
Komáromban. Megismerkedtünk az Európa udvarral,
kiállítást néztünk meg Jókai Mórról és Lehár Ferenc-
ről, meglátogattuk az ismert Jókai, Lehár és Klapka
emlékhelyeket. A tanulmányi kirándulás szervezői:
Bohony Irén és Trencsík Anikó tanító nénik.

Május 8-án az óvodásokkal közös Anyáknapi mű-
sorban vettünk részt. Szerepelt az iskola énekkara Gróf
Jolán, valamint a Színjátszókör Zöld Julianna vezeté-
sével.

Május 12-én az 1. és 2. évfolyam tanulói tanulmányi
kiránduláson vettek részt Galántán a közlekedési
parkban. Az alsótagozatos tanterv részeként minden
évben az 1. és 2. osztályos tanulók elméleti és gyakor-
lati képzésen vesznek részt, ahol megismerhetik a biz-
tonságos közlekedés szabályait.

Az idei tanév sem múlhatott el Természetiskola
nélkül (május 16–21.). Az alapiskola 3. és 4. évfolya-

mos tanulói Jasnán és annak környékén táboroztak.
Délelőtt évfolyamok szerint tanultak a nebulók, míg
délután túrákon ismerkedtek a vidék szépségeivel. 

A május 18-19-én megrendezett felsőtagozatos Já-
rási atlétikai bajnokságon Németh Dóra (8. évfolyam)
800 méteres futásban első helyezést szerzett, a kerüle-
ti fordulón a tiszteletreméltó 4. helyet foglalta el. 

A járási fordulón eredménnyel teljesítettek Csóka
Szilvia (9. évfolyam, 2. hely) valamint Kalmár Jolán (6.
évfolyam, 3. hely) kislabdadobásban; 4x60 méteres vál-
tón a lányok ezüstérmesek lettek. Felkészítő pedagógu-
suk Horváth Erzsébet volt. 

A fiúkat Kopáč Adrián (7. A osztály) képviselte, aki
távolugrásban első helyezést ért el, 60 méteren pedig
bronzérmet szerzett. Felkészítője Major Dezső volt.

Az alsótagozatosok is szép eredménnyel szerepeltek
a május 31-i fordulón. Lengyel Eszter és Mészáros
András (3. osztály) kislabdadobásban 3. helyezést, míg
Kopáč Krisztián távolugrásban első helyezést ért el.
Felkészítőjük Puksa Tímea volt.

Az iskola sportéletét színesíti az 5. és 6. osztályos ta-
nulók hagyományos úszótanfolyama (május 23-27.),
hogy testnevelés keretén belül elsajátítsák az úszás

alapjait. A tanfolyam vezetője Horváth Erzsébet volt,
kísérő oktatók: Gróf Jolán, Pecsuk Gabriella, Sátor
Zoltán és Viola József.

Nem múlhat el tanév osztálykirándulások nélkül: a
3. és 4. évfolyam tanulói Győrött, az 5. és 8. osztály ta-
nulói Budapesten, míg a 6. évfolyam Sümegen jártak,
7. évfolyam Fertődött látogatta meg, a 9. osztály tanu-
lói pedig Meleghegyet. 

A legkisebbek (1. és 2. évfolyam) a Duna Menti Ta-
vasz bábelőadásán vettek részt Dunaszerdahelyen. 

Iskolánk életéből – 2011 május, június
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Június elseje hagyományosan a Gyermeknapé. Az osz-
tályfőnökök évfolyamok szerinti programokat szerveztek
a gyerekeknek az iskolán kívül. A nap vidám versenyek-
kel, szórakozással telt. Másnap a gyermeknaphoz kapcso-
lódóan került sor a Bala-kupára. Résztvevő csapatok:
Egyházgelle, Nagylúcs, Nagyszarva és Felsőpatony kor-
osztályos csapatai. A kupát Major Dezső szervezte a Ba-
la Rt. anyagi támogatása mellett. Köszönet érte!

A Bala Rt. nemcsak a sport terén segíti az ifjú tehetsé-
geket. Az immár hagyományos Bala matematika-verse-
nyen (június 9.) a következő tanulók értek el helyezést:

• 3. évfolyam: Márkus Márton (1.), Farkas Bálint (2.),
Méry Adrián (3.)

• 4. évfolyam: Gogora Krisztián (1.), Csémi Kinga (2.),
Tóth Kristóf (3.)

• 5. évfolyam: Fekete Gergely (1.), Kósa Natália (2.),
Kovačič Claudia (3.)

• 6. évfolyam: Tóth Angelika (1.), Süli Vanessa (2.), Pó-
da Nikoletta (3.)

• 7. évfolyam: Füle Dénes (1.), Márkus Gergely (2.),
Molnár Klaudia (3.)

• 8. évfolyam: Nagy Patrik (1.), Magyarics Mónika (2.),
Németh Dóra (3.)

• 9. évfolyam: Csóka Andrea (1.), Csóka Eszter (2.),
Trencsík Marianna (3.)

A versenyen a legtöbb pontot gyűjtötte és így az Ab-
szolút győztes Füle Dénes lett. A díjakat idén is, mint
minden évben, a matematika-verseny támogatója, Né-
meth László mérnök adta át. Köszönjük a támogatást!

Június 14-én a 8. és 9. évfolyam tanulói rendhagyó fi-
zikaóra keretén belül, Pongrácz Adrianna és Trencsík
Anikó szervezésében ismerkedtek az elektromos energia
előállításának alternatív módszerével a Dióspatonyrét ha-
tárában felállított napkollektoroknál.

Június 20-án néptáncos tanulóink mutatták meg te-
hetségüket a kultúrházban.

Június 20-én került sor Iskolatanácsunk tanévzáró ülé-
sére, amit a Polgármester fogadása követett június 23-án,

a községházán. Hagyományainkhoz híven a tanév során
legügyesebb, legaktívabb, legjobb eredményt elért tanulók
meghívást kaptak a községházára, ahol Kovács Mária ve-
zetése mellett Vajas Imre polgármester úr vendégül látta
és megajándékozta őket. A Polgármesteri fogadás meghí-
vottjai:

• 3. évfolyam: Farkas Bálint (matematika), Márkus
Márton (matematika), Kopáč Krisztián (sport, járási 1.
helyezett);

• 4. évfolyam: Gogora Krisztián (matematika, sport),
Tóth Kristóf (matematika, mesevetélkedő), Cséfalvay
Ábel (matematika, mesevetélkedő, sport), Csóka Veroni-
ka (mesevetélkedő), Csémi Kinga (mesevetélkedő, mate-
matika);

• 5. évfolyam: Kósa Natália (matematika), Fekete Ger-
gely (matematika);

• 6. évfolyam: Süli Vanessa (matematika), Bugár Bog-
lárka (matematika), Tóth Angelika (matematika, kézilab-
da), Kalmár Jolán (sport - atlétika, kidobós, kézilabda);

• 8. évfolyam: Németh Dóra (atlétika - járási és kerüle-
ti);

• 9. évfolyam: Csóka Eszter (bibliaverseny, matematika,
kézilabda), Csóka Szilvia (sport - atlétika, kézilabda), Kó-
sa Viktória (Pislákoló m., szavalóverseny), Sebők Dóra
(matematika), Pőthe Veronika (bibliaverseny, matemati-
ka, kézilabda), Trencsík Marianna  (bibliaverseny, mate-
matika, kézilabda), Csóka Andrea (matematika, énekkar).

Az év végi sürgés-forgás elmaradhatatlan tartozékai a
ballagás, koszorúcska és a bankett (június 28). A tanulók
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http://gelleisuli.edupage.org/

hagyományosan hálaadó szentmisén vettek részt (júni-
us 29.), majd a tanév utolsó napján az ünnepélyes tan-
évzárón, melyen átvették bizonyítványaikat.

Az idei papírgyűjtésben az alsó tagozatosok között a
legtöbb papírt gyűjtötte és a tortát nyerte a 4. A,  felső-
tagozaton a 6.A osztály. 

Egyéni versenyben Kázmér Réka (4.A), valamint Si-
mon Zoltán (6. A) bizonyítottak. Az idei használt
elektromos berendezések gyűjtésének győztese az 5.
osztály lett.

A 2010/2011-es tanévet is büszkén zárhattuk. Tisz-
ta egyes eredménnyel a következő tanulók végeztek:

• 1. évfolyam:  Bódis Boglárka, Boráros Mátyás, Cseh
István, Farkas Balázs, Katona László, Kósa Nikoletta,
Méri Ádám, Péder Veronika, Polák Mátyás, Rácz Dó-
ra, Rácz Réka, Simon Patrícia, Szabó Laura, Vég Dávid,
Virág Zsolt;

• 2. évfolyam: Álló Szilvia, Bindics Csenge, Csáky
Chiara, Farkas Lénárd,  Kovacsovics Kristóf,  Križan
Klaudia, Németh Áron,  Puksa Virág, Sárosfai Áron,
Tóth Levente, Vércse András, Zirig Ádám;

• 3. évfolyam: Farkas Bálint, Kalina Patrik, Lengyel
Eszter, Márkus Márton;

• 4. A osztály: Cséfalvay Ábel, Füle Csilla, Gogora
Krisztián, Pőthe Vivien, Simon Barbara, Tóth Kristóf;
4. B osztály: Androvics Róbert, Boráros József, Csémi
Kinga, Csóka Veronika, Farkas Boglárka, Takács Jáz-
min, Zöld Emese;

• 5. évfolyam: Csicsai Kinga, Fekete Gergely, Kósa
Natália, Kovačič Claudia;

• 6. A osztály: Süli Vanessa; 6. B osztály: Léczes Or-
solya, Lehotsky Katalin, Szabó Noémi, Tóth Angelika,
Zirig Eszter;

• 7. A osztály: Füle Dénes; 7. B osztály: Márkus Ger-
gely, Molnár Klaudia;

• 8. évfolyam: Bódis Dávid;
• 9. évfolyam: Csóka Andrea, Csóka Eszter, Egri Ni-

koletta, Pőthe Veronika, Sebök Dóra, Trencsík Marian-
na, Világi Dominika.

Egész tanévben nem hiányoztak Vég Dávid 1. osztá-
lyos, valamint Simon Barbara és Kővári Dóra 4. évfo-
lyamos tanulók.

A vakáció első napjaiban (július 1., 6-8.) nyári kézmű-
vestábor biztosított hasznos szórakozást a tanulóknak.

Trencsík Anikó

Óvodáink életéből
„Nem jöttök már óvodába, iskolások lesztek. Játék helyett,

mese helyett könyvvel ismerkedtek.”
Mindkét óvoda életében nagy esemény a ballagás. Az

egyházgellei óvodától idén búcsúztak el:  Cséfalvay Be-
nedek, Edmár Veronika, Gogora Dániel, Márkus Dóra,
Patócs Laura, Pongrácz Mátyás és Sátor Erika.

„Ha valamit szeretettel teszünk, észre sem vesszük, mi-
lyen teljesítményre vagyunk képesek. A szeretet mérhetetle-
nül sok energiát ad. Fáradhatatlanná teszi az embert, fel-
tölti erővel.” (Müller Péter: Szeretetkönyv)

Összefogásból épült önzetlenséggel az egyházgellei
óvoda új pavilonja. Az óvodások és a magam nevében is
köszönetet mondok mindenkinek, aki segített: Bernáth
Tibor, Füle Dénes, Gódány István, Horváth József,
Kalmár István, Kalmár Csaba és Vince, Izsák Milan, ifj.
Méry László, Mészáros Zoltán, Németh Gábor, Simon
Csaba, Süli Attila, Süli Béla, Vajas Imre, Várady Sándor,
Viola László, Viola Zoltán.

Póda Erika, az egyházgellei óvoda igazgatója
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JELENTÉS – Összefoglaló az önkormányzat működéséről
Megtörtént a tavaszi lomtalanítás. Megtudtuk, hogy a

templom tér karbantartása folyamatos, az öntözéshez a vizet
a vízművektől kapjuk kölcsön.

A pósfai temető melletti térség átadása őszre halasztódik. Az
ógellei temető és környékének rendbetétele már majdnem kész.
Süli Béla tervezete alapján elkészült a halottasház megtoldá-
sa. Sokszor 25 ember dolgozott lelkesen a tikkasztó meelgben,
beleértve polgármesterünket is. Meg kell említenünk és köszö-
netet kell mondanunk az ácsoknak, vadászoknak és a többi
polgárnak, akik oroszlánrészt vállaltak a munkálatokból.

Felújításra került a kultúrház melletti út. A kultúrháznál
épületelemek bontására is sor került, balesetmegelőzés céljából.

Az egyházgellei óvoda udvarán elkészült a kerti pavilon,
mely alá a tűző napfény elől menekülhetnek csemetéink. A ját-
szótéri alkalmatosságokat újrafestették.

A beketfai szántókon talált idegen holttestet, az önkormány-
zat a beketfai temetőben temette el. Kiderült, hogy egy koszo-
vói francia állampolgár, bécsi tartózkodású, 28 éves hölgyről
van szó, akiért testvére jelentkezett, így a testet exhumáltat-
tuk. A bonyolult procedúrát nemzetközi bíróság, a rendőrség és

polgármesterünk közreműködésével június
18-án hajtották végre. A testvér és a kül-
döttség nagy ámulatára az idegen sírt ren-
dezetten és virágokkal feldíszítve találták.
Ez is bizonyítja, hogy beketfai polgártársa-
ink emberségből jelesre vizsgáztak. Köszönjük nekik!

Befejeződött a népszámlálás – eredmény később.
A gelle-széli kataszteren áthalad majd a nemzetközi kerék-

pár út. Bővebb felvilágosítást a községi hivatalban kaphatnak.
Lezajlott az 1. Gellei Szupersztár énekvetélkedő. Jól szóra-

koztunk a műsor alatt. Köszönetet mondunk a szervezőnek
Zöld Lászlónak és a szereplőknek egyaránt.

Elkészültek az egészségügyi központ feletti lakások, hivata-
los átadásukra a falunap után kerül sor. Sok kérvény érkezik
lakások kiutalására. Ezt a képviselő-testület szavazással ítéli
oda vagy utasítja el. Köszönöm annak, aki magyar nyelven ír-
ta kérvényét.

Lejegyzésem a teljesség igénye nélkül íródott. Bővebb felvilá-
gosítást a minden ülésen megírt jegyzőkönyvben találunk.

Sidó Etelka

Hogy kö-
telességünk-
nek is eleget
tegyünk, a
kirándulás
előtt június
24-én 16

órakor megtartottuk soros képviselő-
testületi ülésünket.

A kisbusz ismerős vidéken robogott
velünk Győrig, sőt még azon túl is.
Aki már járt a Balatonnál, a Déli-Ba-
konyt is ismerősnek láthatja. Megér-
keztünk a Balaton-felvidékre. Dim-
bes-dombos tájon utaztunk, ismerős-
nek tűntek a kisebb-nagyobb magyar
falucskák. S egyszercsak valóság volt a
TV-ből ismert katasztrófa: Devecser.
Itt-ott mementóként álltak a sokat
szenvedett emberek megjelölt házai.
De éreztük és láttuk a jót is, hogy a
tönkrement házak helyett már az újak
is lakhatók.

Innen már közel volt utunk célja,
Lesencetomaj. Este nyolc óra körül
értünk a kultúrház elé, ahol az ottani
polgármester Mészáros László és egy

kedves hölgy, a kultúrfelelős várt ránk.
Majd egy közelben levő lovarda
ebédlőjében vacsoráztunk. Különleges
és gazdag volt a vacsora, amely jócs-
kán elhúzódott, így szívesen tértünk
nyugovóra.

Másnap a polgármester úréknál
reggeliztünk. Falu- és templomnézés
után kaptattunk fel a „hegyre”. Ott
egy szőlősgazda várt ránk, na és ter-
mészetesen a lebilincselő látvány a
Balantonnal és a Balaton-felvidék
vulkanikus kürtőivel. Vendégség a bo-
rosgazdánál, csodás pogácsa és bor kí-
séretében beszélgettünk. Ismerik a
mondást? Kinek a pap, kinek a papné,
hát nekem a Szürkebarát. Nincs fino-
mabb itóka a pincehőmérsékletű szép
és zamatos bornál.

Ebéd egy másik faluban 2 óra körül.
Gazdag, csodálatosan finomra sikere-
dett ebédet kaptunk.

A délután a kultúrházban, illetve
annak udvarán telt. Nemcsak nálunk,
ott is szegény az eklézsia. Mészáros
László polgármester „sztárvendégek”
helyett 10.000 forintot adott a gu-

lyást, babgulyást főzni akaró ember-
eknek, akik azután szétosztották éte-
lüket és az emberek szavazhattak a le-
gízletesebb gulyásra. Hasonlóan lehe-
tett licitálni süteményekre is. Közben
a szabadtéri színpadon folyt a műsor.
Csupa hazai illetve közeli fellépővel.
A megnyitón köszöntötték polgár-
mesterünket, Vajas Imrét és a környék
polgármestereit.

Volt néptánc, kötélugrálás, citeraze-
nekar, énekesek. Minket, vendégeket
pedig kedves szóval, étellel, itallal kí-
nálgattak. Vendégek voltunk, de a he-
lyi lakosság is vendég volt egytől-
egyig. A polgármester úr elmondta,
célja az emberek egymásra találása,
beszélgetésre invitálása volt. Úgy lát-
tuk, ez sikerült. Reméljük ez nálunk is
így sikerül majd. Ha megérkeznek
hozzánk, fogadjuk Őket szerettel,
meleg kézszorítással!

Az utcabált már nem vártuk meg.
Hazafelé is jó darabig követtük a Ba-
laton vonalát, az esti illetve éjszakai
fények csodálatosak.

Sidó Etelka 

Baráti látogatást tettünk Lesencetomajon
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A postaláda

Új köntösben, új darabbal, néhány új szereplővel, új
megfogalmazásban, de a régi sikerrel szerepelt közsé-
günk amatőr színtársulata, a Rózsa(Szín)Ház. Az elő-

adás után néhány kérdés erejéig a takarásban sikerült
elcsípnem a társulat rangidős tagját, Mészáros Mari
nénit. A tegezés nem tiszteletlenség, az együtt töltött
próbák barátságának ajándéka.

– Mari néni, Gratulálok a sikerhez! Megint nagyot
alakítottál.

– Ó, köszönöm szépen Petikém! Bár egyre job-
ban fáj a lábam, nagyon örültem a felkérésnek és
szívesen elfogadtam.

– Idén „hivatalos” rendezői irányítás mellett dolgoz-
tatok. Miben voltak mások a próbák?

– Élesek voltak, szigorúak, de azt gondolom meg
lett az eredménye. Pontosság volt. Ha a rendező azt
mondta: „Kedden hétre!”, akkor mindenki időben
megjelent, nem úgy, mint az előző években. (jóízűt
nevetünk mindketten – a szerk. megj.). A rendezők
nagyon aranyosak voltak, de a rendező úr szigorúbb
egy tanítónál. Nem akartam visszaélni azzal, hogy a
legidősebb, 65 éves vagyok, de ő is azt mondta: „Kit
érdekel?” És lényegében igaza volt, itt színjátszásról
és egy darab sikeréről volt szó.

– Idén a létszám is nőtt, tízen voltatok a színpa-
don. Milyen volt együtt játszani? Sok új dolgot ta-
nultatok?

– Sok mindent merítettünk a régi tapasztalatok-
ból, de rengeteg új dolgot kaptunk. Együtt játszani
nagyon jó volt, oké volt. (jegyzi meg nevetve – a
szerk. megj.) Tulajdonképpen maradt a régi társaság,
csak a két gazember hiányzott. De reméljük, hogy a
jövőben újra bekapcsolódnak. Én már gondolom
nem fogok tudni játszani. Ha megműtnek, azért, ha
meg nem, akkor egyre rosszabbodó állapotom miatt.
Ha így alakulna, a nézők soraiban mindenképp ott
leszek. Szép hagyomány ez, nem szabad veszni
hagyni.

Usačov Péter

Az elmúlt évekhez hason-
lóan idén is elindult az orszá-
gos sátortáborba a gellei csa-
pat. Minden az otthoni ké-
szülődéssel kezdődött, majd
jött a várva várt hétfő, amikor
a megyeriek busza begördült
a kultúrház elé. Örömmel
üdvözöltük őket, bepakol-
tunk, és elindultunk az egy
hétig tartó kirándulásra, Tú-
rócszentmártonba.

Amint megérkeztünk ne-
kiláttunk a rakodásnak és a
sátorépítésnek. Bár az eső egy
kicsit akadályozott, hamar el-
készültünk és következhetett
az ismerkedés.

Kedden a túra a Šútovský
vízeséshez az ígért hosszúsá-
gúnál egy kicsit hosszabra
nyúlott, de megérte. A sze-
münk elé táruló vízesés látvá-
nya csodálatos volt. Szinte a
semmiből hullott a víz, csak-
nem 38 méteres magasság-
ból. A „könnyű” túra után
mindenki fáradtan, és mivel
esett, vizesen és koszosan ért
vissza a táborba.

A következő nap – nekem
kicsit túl korai indulással –
buszra szálltunk és a Strečno-
i vár felé vettük az irányt. A
vár magában nem a leglenyű-
gözőbb, de a kilátás minden
pénzt megér. A várban több

előadással is kedveskedtek a
kíváncsi turistáknak, ami
szintén sokaknak tetszett. A
hivatalos megnyitó csütörtök

este volt Túrócszentmárton-
ban - egyesek gyalog, mások
busszal indultak útnak, de
akadtak olyanok is, akik in-
kább a táborban ütötték el
valamivel az idejüket.

A pénteki program a Min-
čol nevű hegy megmászása
volt. Több túrázó is ijesztge-
tett, hogy nagyon nehéz túra
áll előttünk, ennek köszönhe-
tően sokan nem is jöttek el.
Bánhatják! Szerintem, a hét
legjobb túrája volt. El kell is-
mernem, voltam már köny-
nyebb túrán is, de  megérte,
hogy nem hagytam ki. Fá-
rasztó volt felérni a csúcsra,
azonban a látvány kárpótolt.
Hegyek, erdők, házak sokasá-
ga tárult a szemünk elé 1 364
méteres magasságból. Mire
visszaértünk a táborba, már
nagyban folyt a szervezkedés,
hogy este az ifjúságnak le-
gyen elfoglaltsága, minek
eredményeként „hatalmas”
diszkót csaptunk.

Az utolsó ott töltött napon
néhányan ismét túrára indul-
tak vagy tutajozni mentek,
mások pihentek, szórakoztak
a táborban. Este a tábortűz-
nél csaptunk egy kis búcsú
bulit. Mindenkinek látszott a
szemében a szomorúság,
hogy a tábor, amire egy évet

vártunk, most vé-
get ér.

A vasárnap a
rakodás és a bú-
csú ideje volt. De
azzal nyugtattuk
magunkat, hogy
jövőre a követke-
ző tábor helyszí-
nén Vyhnén is-
mét találkozunk.
Remélem, mások

is kedvet kapnak, és jövőre
velünk tartanak. Biztosan
nem fogják megbánni!

Bittera Gabriella

Úti cél: Turócszentmárton 
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Sporthírek 
Jákli Diana

Játszva tanulni

Községünkben nagy hagyományai
vannak a női kézilabdának, amelyet
öt évvel ezelőtt a dunaszerdahelyi
sportgimnázium bajnokságának
meghívására szerveztünk újra. A csa-
patot fokozatosan töltöttük fel újabb
és újabb játékosokkal. Major Dezső
és Puksa Tímea (volt kézilabdázó)
közös erővel kezdtek el foglalkozni a
kicsikkel délutáni edzéseken.

„A kézilabdánál nagyon fontos,
hogy minél korábban elkezdjen a
lány edzeni, amikor még lehet a

mozgását formálni. Szükséges a
szülő segítsége is, hogy odafigyeljen
gyermekére, ösztönözze a mozgásra,
megtanítsa a rendszerességre. A ké-
zilabda jellemformáló sport, megta-
nít győzni-veszíteni, megtanít szen-
vedni valamiért-valakikért, a csapa-
tért, egymást biztatni, együtt örül-
ni-keseregni, megtanít elviselni a
fájdalmat, ugyanis egy kemény és
fájdalmas játék. 

Ma, a gyerekekből hiányzik a ki-
tartás, nem tudnak koncentrálni, az
órán figyelni, el vannak kényelme-
sedve. Mindebben segíthet a sport.”
- mondta el 47 év tapasztalatával
Major Dezső, majd hozzátette:
„Sajnálatos, hogy úgymond kifogy-
tunk a lányokból – abból a korosz-
tályból, akik játszhatnának. Épp

ezért kell időben kezdeni a kicsik
edzését, kicsit megmozgatni őket,
hogy kedveljék meg a sportot. A
másik sajnálatos tényező a pénz –
ugyanis  tény,  hogy a sport költsé-
ges – de megéri! 

A kézilabda játszva fejleszti, for-
málja a gyereket: akarat, kitartás,
motorika, logika, koncentráció, fe-
gyelmezettség, rendszeresség, ref-
lex-készség. 

Olyan tulajdonságok, amik nem-
csak a pályán, az életben is elenged-
hetetlenek. Már csak ezért is érde-
mes.” 

A kézilabdacsapat vezetői ezúton
is szeretnék megköszönni a helyi
alapiskola hatható támogatását, nél-
külük mindez nem sikerülhetett
volna.

A csapattagok balról-jobbra. Felső sor:
Nagy Klaudia, Puksa Virág, Lengyel
Eszter, Márton Kinga; alsó sor: Molnár
Vanessa, Mészáros Kitty, Dubická Réka

Rácz Réka, Simon Patrícia, Túry
Glória, Molnár Vanessa, Márton
Kinga, Puksa Virág, Rácz Dóra,
Nagy Klaudia, utánpótlás: Jákli Lil-
la, Csicsay Kinga 

A csapattagok balról-jobbra. Felső sor:
Varga Gyongyi, Csémy Dalma, Csóka
Szilvia, Egri Nikoletta, Nagy Edina,
Fehér Nikoletta, Világi Dominika,Csó-
ka Eszter, Trencsík Marianna; alsó sor:
Tóth Angelika, Kalmár Jolán, Lengyel
Zsófia, Mészáros Jennifer, Vajas Krisz-
tína, Bugár Cintia, Czetli Krisztína,
Bugár Vanessa

Lányok a gyepen

Rendszeresen vesznek részt női foci-
rendezvényeken, ahonnét díjakkal térnek
haza. Kétszer is elnyerték a legjobb ka-
pusnak járó díjat (Szerencsés Éva, Du-
bická Zöld Erzsébet). A csapat jelenlegi
tagjai: Bognár Szilvia, Pecsuk Éva, Du-
bická Zöld Erzsébet, Csánó Ágnes, Ga-
žo Andrea, Molnár Mónika, Ozsvald
Melinda, Bartal Darina, Puha Tünde,
Domonkos Brigita, Nagy Anita, Németh Szimona, Kovács Mónika, Szerencsés Éva, Dubická Angéla, Csémy Eni-
kő. Csapatkapitány: Csánó Ágnes. „Legutóbb Bélvatán és Salgótarjánban játszottunk. Hazai pályán 2011. július 16-án
játszottunk, és a sorsoláson Alistál, Deáki és Kisudvarnok csaptával kerültünk egy csoportba. A szoros mérkőzésen hatodik-
ként végeztünk. Július 23-án egy magyarországi meghívásra válaszolva, Salgótarjánban negyedik helyezést értünk el.” –
mondta el Molnár Mónika, a gellei női focicsapat tagja.
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Ez év június 19-én első alkalom-
mal GELLEI SZUPERSZTÁR te-
hetségkutató verseny volt az egyház-
gellei kultúrházban.

Újra, immár sokadszorra is kide-
rült, hogy életünk kísérőzenéjéhez
hozzátartoznak az egykori táncdal-
fesztiválok dallamai. Sokról nem is
tudjuk honnan ismerjük, ki énekelte
őket, mások viszont határozottan kö-
tődnek egy-egy legendás előadóhoz.
Szinte már szentségtörésszámba
megy ezeket a dalokat más énekes-
nek átadni, aztán bebizonyosodik,
hogy nagyon is megéri új köntösben,
új hanggal, más ritmusban, új feldol-
gozásban újra meghallgatni őket.

Így történt ez Egyházgellén is jú-
nius 19-én, és hatalmas siker volt a
kultúrházban, annak ellenére, hogy
nagyon nehéz dolog volt a szerkesz-
tés. Farkas Petinek köszönhetően el-
készült a propozíció, amely a fesztivál
irányát és módját adta meg. Szabály-
szerűen készültünk fel a rendezvény-
re. A verseny két részből állt. Az elő-
döntőben tizenkét versenyző indult, a
döntőbe pedig csak hatan jutottak be.
A verseny kimenetelét a zsűri és a kö-
zönségszavazatok összesége határoz-
ta meg. Az énekesek három kategóri-
ában indultak, korosztályok szerint.
Az A kategóriában 10-15 éves korig

indultak, a B kategóriában 15-25
éves korig, és a C kategóriában 25-től
felfelé. Mindhárom kategóriában
négy-négy versenyző.

Az elődöntőben a zsűri és a kö-
zönségszavazatok együttes pontszá-
mai alapján alakult ki a sorrend. Akik
bejutottak az első hat közé, beléphet-
tek a fináléba. Elérkezett a döntő ide-
je, a hangulat még feszültebbé vált, az
izgalom egyre jobban fokozódott.
Ahogy az elődöntőben már megtet-
ték, a döntőben is kisorsolták az éne-
kesek sorrendjét. A témát a hatvanas
éveinktől napjainkig minden korosz-
tálynak megfelelően állították össze.
Az énekes vetélkedő verseny a fél fa-
lut izgalomban tartotta. A zenei ve-
télkedőt négyszázötven ember kísér-
te figyelemmel azon a vasárnap dél-
utánon.

A verseny fináléjába a Republictól
a 67-es úton és Varga Miklóstól az
Európa című dal jutott be. A Repub-
lic dalát a tizennégy éves Bölcs Márk,
az Európát pedig a tíz éves Zöld
Emese énekelte el. A siker nem vára-
tott magára, mindkettőt óriási kö-

zönségtaps kísérte. A szakképzett
zsűri ez esetben harminckilenc pon-
tot adott mindkét versenyzőnek. A
közönségre bízta, hogy melyik éne-
kes vigye el a pálmát. Fél óra múlva a
közönségszavazatok megszámlálása
után megszületett az eredmény.

A Gellei Szupersztár 2011-ben
Varga Miklós Európa című dalával
Zöld Emese lett.

A Szupersztáron felléptek: Ferenci
Erzsébet, Mészáros Mária, Horváth
Mónika, Bartal Ágota, Kósa Viktó-
ria, Molnár Gábor, Zöld Bálint,
Bölcs Márk, Zöld Emese, Marczell
Melinda, Marczell Erzsébet, Takács
Éva.

Köszönjük mindazoknak, akik se-
gítettek abban, hogy létrejöhessen ez
a komoly rendezvény. Köszönjük a
szakmai zsűri értékes munkáját, szín-
vonalas hozzászólásaikat. A zsűri
tagjai voltak: Farkas Peti, Varga Hédi,
Cseh Marian, Lovas Tibor. Köszön-
jük a műsorvezetőknek: Sebők Dórá-
nak és Bíró Tamásnak. A techniku-
soknak: Cala-Navrátil, valamint a
vendégzenekarnak, Álló Szilárdnak,
Álló Szimonának és társainak és
mindanyiunk örömére Egyházgelle
község polgármesterének, aki nem-
csak segítséget nyújtott a rendezvény
megvalósításában, hanem szereplésé-
vel, énekével is bebizonyította, hogy
ezt a községet nemcsak gazdaságilag,

hanem ilyen módon is szolgálni ké-
pes.

Ez a műsor ebben a formájában
nem jöhetett volna létre, ha nincs az
Eurotop építőanyag- és kereskedelmi
vállalat.

Zöld László

Gellei Szupersztár
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Rövid hírek
Fecsegő tipegők

A jóidőben is tartalmas szóra-
kozást biztosított a legkisebbeknek
a Regence Egyesület mellett mű-
ködő klub. Májusban Dunaszerda-
helyen látogatták meg az épp ott
sátorozó cirkuszt, hogy közelebb-
ről is megismerkedjenek a porond
csodákkal teli világával.

Nemcsak elefántokkal és lovak-
kal ismerkedtek a porontyok. Kö-
vetkező kirándulásukon Csölösz-
tőn állatsimogatással, hajónézéssel,
hintázással és fagylaltozással tarkí-
tott délutánon vettek részt.

A babaklub vezetője, Frühwald
Álló Marianna kéri az olvasókat,
ha módjukban áll, ajándékozza-
nak  játékokat a klubnak. 

Aminek örülnének: labda, já-
ték, gyurma, rajzeszköz, hintaló,
kocka, legó, kisszék, tárolódobo-
zok, illetve bármi, amit a klub
hasznosítani tud. 

Marianna elérhető a 0949 246
249-es telefonszámon, és a fel-
ajánlásokért házhoz megy.

Önökért vagyunk
A Szociális biztosító dunaszerdahelyi fiókjának felhívása

A Szociális biztosító dunaszerdahelyi fiókja több, mint 3.600 munkáltatót,
6.600 magánvállalkozót és több, mint 2.600 önkéntesen biztosított személyt
tart nyilván. Összeségében a biztosított ügyfelek száma meghaladja a 44.300
főt. Ügyfélszolgálati irodánkban minden munkanapon a biztosítás jogállásával,
a biztosítási díjjal, nyugdíj biztosítás, betegellátási biztosítás, munkanélküliség
esetére szóló biztosítás, baleseti biztosítás és az orvosi elbírálás problémakörei -
vel foglalkozunk. Fiókunk alkalmazottai kézségesen segítenek biztosítási prob-
 lémáik megoldásában, tanácsokkal szolgálnak. Szolgáltatásaink minőségének
emelésével és nyitott párbeszéddel szeretnénk emelni tevékenységünk haté-
konyságát.

Aktualitások, információk:
• Fiókunk 2011. május 31-én több, mint 14 millió euró adósságot jegyez.

Weboldalunkon megtalálható az adósok névsora. Amennyiben az Ön neve is
szerepel a listán, kérjük, lépjen velünk kapcsolatba. Közösen fogjuk keresni a
megoldási lehetőségeket. Felhívjuk figyelmüket, hogy az adósságok behajtásá-
nak szigorításához kellett folyamodnunk, előnyben részesítve a végrehajtást.
Kerülje el a végrehajtást és az ezzel összefüggő költségeket, orvosoljuk a prob-
lémát még időben!

• Az a magánvállalkozó, aki jelenleg nincs kötelezően biztosítva, és a 2010-
es év folyamán brutto bevétele (a kiadások levonása nélkül) meghaladta a
3.948,72 eurót, 2011. 7. 1-jétől köteles biztosításra jelentkezni. Regisztrációs
levelét személyesen vagy postai úton kell benyújtania. Formanyomtatványt a
biztosító fiókjában kérhet vagy letöltheti weboldalunkról.

• Idén első ízben nem kötelesek a magánvállalkozók benyújtani az adóbe-
vallási ív adatait, ezt megteszi helyettük az illetékes adóhivatal. Ettől függetle-
nül a biztosítási díjat kötelesek a törvény által megszabott határidőn belül (kö-
vetkező naptári hónap 8. napja) és összegben befizetni. A biztosítási díj meg-
határozásában segítséget nyújt a weboldalunkon található számolóprogram.

• Figyelmeztetjük azokat a magánvállalkozókat, akik 2011. 6. 30-áig önkén-
tesen biztosították magukat, hogy a kötelező biztosítás keletkezése okán az ön-
kéntes biztosítás nem szűnik meg automatikusan. Amennyiben Ön úgy dönt,
hogy a továbbiakban nem kívánja folytatni párhuzamosan az önkéntes bizto-
sítást, úgy ezt kilépő nyilatkozattal kell megszüntetnie. Az önkéntes biztosítás
legkorábban a kilépési nyilatkozat leadásának napjával szűnik meg.

• A biztosítóba történő befizetések kapcsán fontos helyesen feltüntetni az
identifikációs adatokat. Az átutalás egyedi azonosítójaként (variabilný symbol),
kérjük használják a kiosztott azonosító számot (identifikačné číslo). Kérjük a
jogcím-azonosító (konštantný symbol) és a speciális azonosító (špecifický
symbol) feltüntetését is, amelyekkel a befizetés jellegét illetve a befizetendő
időszakot határozhatja meg. Amennyiben határozattal előírt adósságot fizet be,
speciális azonosítóként kérjük feltüntetni a határozat számát.

Ügyfélfogadás: H: 8.00-16.00, K: 8.00-14.00, Sz: 8.00-17.00, 
Cs: 8.00-14.00, P: 8.00-14.00

Befizetések: H: 8.00-15.00, K: 8.00-14.00, Sz: 8.00-16.30, 
Cs: 8.00-14.00, P: 8.00-14.00

Címünk: Galántai út 693/5
Telefon: 031/59 105 11, 031/59 105 22
E-mail: dunajskastreda@socpoist.sk
Weboldal: www.socpoist.sk 
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Mozgáskorlátozottak sportnapjaMozgáskorlátozottak sportnapja
Sok esetben, amikor meghalljuk azt a szót „mozgáskorlátozott”, legtöbb ember-

társunk sajnálkozik rajtunk, az irigyebbjei pedig felteszik a kérdést: Ezek már meg-
int mit akarnak? Ezt az eseményt az utóbbi csoportnak – és nemcsak azoknak –
látniuk kellett volna, hogy jobban megértsék egyetlen gondunkat, a sorsunkat! El-
mondtam már százszor, mi csak kicsivel nagyobb figyelmet és főleg emberséget ké-
rünk egészséges embertársainktól. Ezen gondunk mellett szeretünk élni, tudunk
sok minden mást is … pél-
dául sportolni, természete-
sen az adott körülményein-
ken belül.

Ennek volt élő példája a
június 18-án, szombaton
megrendezett mozgáskor-
látozottak sportnapja, amit
Egyházgelle polgármeste-
rének, Vajas mérnök úrnak,
Láng képviselő úrnak és
Jákli úrnak, a helyi sport-
szervezet elnökének kö-
szönhetően immár második alkalommal sikerült megrendezni. Az elsőt Dunaszer-
dahelyen rendeztük Lelkes Tibor úr nagylelkűségének köszönhetően. Idén na-
gyobb helyet szerettünk volna kinézni, de ezt Szerdahelyen nem sikerült megolda-
ni. Ezért vagyunk hálásak a gelleieknek, hogy a sportpálya egy részét, az elegáns bü-
fét és a főző helyiséget díjmentesen szervezetünk részére bocsájtották.

A készülődés már reggel 7.30-kor megkezdődött, hogy a játékokig – 11 órára –
a pályák ki legyenek jelölve, a büfé működjön és a konyhában Majtényi Jana vezér-
lése alatt készüljön a finom gulyás és a sült kolbász. Mindenki győztes volt, aki részt
vett és példát mutatott kitartásból és akaratból.

A güri után biztosan ízlettek a finom ételek és italok. Köszönjük Iván Lajos mér-
nök úr és az általa vezetett Pósfa zenekar magas színvonalú előadását, valamint cso-
dálatos tánccsoportunk, a ZAMAZURI szívet melengető fellépését. A sportnap
vége felé kisorsoltuk az értékes tombolákat, amikért hálás köszönet minden jószi-
vű adományozónak. Kissé sajnálatos tagságunk egy részének távolmaradása, pedig
ez az esemény nekik került megrendezésre szép és kultúrált környezetben, mégha
nem is Dunaszerdahelyen.

Külön ki szeretném hangsúlyozni minden felkért személy maximális készségét
és segítségét, akik nélkül ezt az eseményt nem tudtuk volna megvalósítani. Gellén
még olyanok is segítettek, akik csak hallottak a rendezvényről, például Takács Ist-
ván és ifj. Süli István. Felkért szponzororaink is nagyot alakítottak emberségből,
amiért nagy elismerés jár nekik: Németh László, Füle Dénes, Cséfalvay Tibor, Vi-
ola László, ifj. Földes Miklós, Cséfalvay József, Sebők Mónika, Kalina Igor, Hor-
váth József, Hrobárek György, Major házaspár (Dióspatony), Czafik István (Bacs-
fa), Bognár Árpád (Illésháza).

A meghívott vendégek közül megtiszteltek részvételükkel Mgr. Matejčík And-
rea, az Általános Egészségügyi Biztosító dunaszerdahelyi részlegének igazgatónő-
je, Vajas Imre mérnök úr, a falu polgármestere és Ravasz Béla úr, a Szlovákiai Fal-
vak és Városok Szövetségének nevében, aki a múltban szintén sokat segített szer-
vezetünknek. Úgy gondolom, a résztvevők kellemes érzésekkel távoztak Egyház-
gelléről. Remélem, a következő hasonló rendezvényünk iránt nagyobb lesz az ér-
deklődés tagságunk részéről és a segítőkész emberek újból kitűnőre vizsgáznak.

Molnár Ottó
a Szlovák Mozgáskorlátozottak Szövetségének Dunaszerdahelyi 

Járási Központja és Dunaszerdahelyi alapszervezetének elnöke

II. Csallóközi Focinap

Idén Egyházgellén került
megrendezésre a II. Csallóközi
Focinap. Az időjárás ugyan nem
nagyon kedvezett a résztvevői-
nek, mégis jó hangulatban zaj-
lott a tizenhat fantázianevű al-
kalmi csapat hétvégi bulija. Kiss
Gábor és Csiffári Csaba szerve-
zők hagyományteremtő szán-
dékkal indították el az amatőr
focirajongók seregszemléjét. Az
ideire tizenhat baráti társaság
jött el, a játékvezetőket a torná-
ra a Dunaszerdahelyi TLSZ
delegálta. Az esemény egyik
szenzációja az FC Barcelona
luxus autóbusza volt. Hazai
csapatunk „Revilo Egyházgelle”
néven nevezett be a kupára és
kiváló teljesítményével ezüstér-
met szerzett. A tiezenegyes rúgó
versenyen minden játékos be-
kapcsolódott és Szerencsés Zol-
tánnak köszönhetően újabb
ezüstéremmel lettünk gazda-
gabbak. A szervezők köszönetü-
ket fejezik ki a támogatóknak,
akik nélkül ez a rendezvény
nem valósulhatott volna meg.

Juniális

Az immár hagyományosnak
mondható Majális után idén Ju-
niálissal is szerettünk volna egy
kis örömet szerezni mini fociku-
pával színesített program mel-
lett Jákli Olivér szervezésében.
A két helyi csapat mellett (RE-
VILO, Doraszt) három vendég
csapat is részt vett a megmére-
tettetésben, mely az egyházgellei
REVILO győzelmével zárult. A
11-es rúgó versenyt Bognár Zol-
tán nyerte.  A kölyök kategória se
múlt el el mérkőzés nélkül, itt
kedvtelésből játszhattak a fiata-
labbak, szorgalmukat kis aján-
dékokkal jutalmaztuk. A hajna-
lig tartó mulatozáshoz – étel-ital
mellett – a változatos talpaláva-
lót DJ Cala és DJ Navrátil biz-
tosították.



SZÜLETÉSEK

Júniusban látta meg a napvilá-
got Varga Zoltán Pósfán, július-
ban pedig Sofia Štetáková Ógel-
lén.

Jó egészséget kívánunk!

HÁZASSÁGKÖTÉSEK

Júniusban fogadtak örök hűsé-
get Ing. Incédi Tibor és Mgr. Bíró
Krisztina Egyházgellén.

Sok boldogságot kívánunk!

ELHALÁLOZÁSOK

Júniusban húnyt el Zöld Teréz
Nagybudafán, Kovács Imre Egy-
házgellén. Július hónapban Varga
József (Zoltán) és Kalmár István
pósfai lakosok adták vissza lelkü-
ket a teremtőnek.

Béke poraikra!

Jubilánsok

„Nemes szép élethez nem kellenek nagy cselekedetek. 
Csupán tiszta szív és sok, sok szeretet.”

Pázmány Péter

Júniusban töltötte be 70. életévét Bölcs János Egyházgellén.
Július hónapban Álló Márta Pósfán 80. és Bernáth Péter
70. évfordulójukat ünnepelték. Augusztusban lapozza fel 
életkönyvének 80. oldalát Nagy János Cséfán, valamint 
70. születésnapjukat ünneplik Kolláth Erzsébet Nagybudafán, 
Cséfalvay Tivadar Cséfán.

Jubilánsainknak gratulálunk, további hosszú éveket 
és jó egészséget kívánunk!

Köszöntő

Mindenik embernek a lelkében dal van
és a saját lelkét hallja minden dalban.
És akinek szép a lelkében az ének,
az hallja a mások énekét is szépnek.

Babits Mihály

Június 21-én töltötte be 70. életévét Bölcs János, falunk jóhírének
öregbítője és a magyar nóta messze híres képviselője. 

E kerek évforduló alkalmából gratulál szerető felesége Éva, fia Jan-
csi, menye Marika és két unokája, Márk és Levente, akik nagyon
imádják a papit.

Egyházgelle önkormányzatának lapja

Egyházgelle önkormányzatának lapja - Felelős szerkesztő: Usačov Péter. Rovatvezetők: Sidó Etelka (Önkormányzat), Bohony Irén
(Egyház), Cséfalvay Katalin, Póda Erika, Trencsík Anikó (Oktatásügy), Majer Mária (Kultúra). Jákli Diana (Sport) - Postacím: Egyház-
gellei Hírmondó, Pósfa 151, 930 34 Holice, E-mail: gellei.hirmondo@gmail.com, Telefon: 031 5545 103 - A névvel közölt cikkek vál-
toztatás nélkül jelennek meg, azok tartalmáért a szerző felel. A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a beérkezett írások monda-
nivalójával. - Kiadja az Egyházgellei Községi Hivatal. Nyomdai előkészítés: namedia – Nagy Attila. Nyomja a Pelikán Kft., Egyházgel-
le - Evidenčné číslo: Ministerstvo kultúry SR EV 3291/09.

APRÓHIRDETÉSEK

Szőnyegek, ülőgarnitú-

rák, autóülések,

ágyak, matracok és

egyéb kárpitok

mélytisztítását, családi házak, cégek

takarítását, illetve autóbelsők teljeskö-

rű takarítását vállalom. A szükséges

tisztítószereket biztosítom. 

Kalina Molnár Krisztina: 

0904 398 862

T e t ő -

szerkeze-

tek kivi-

telezése,

bádogos

munkák, cserepezés, zsaluzás, régi te-

tők felújítása, kerti lakok és egyéb ács-

munkák, anyagbeszerzéssel, kiváló

minőségben, alacsony áron. 

Murányi-Varga: 0918 918 216, 

0902 833 953.

Mi? Hol? Mikor?
Augusztus 12-13. (szombat) - EGYHÁZ-

GELLEI FALUNAPOK 2011
Augusztus 27. (szombat) - Turisztikai nap

az Egyházgellei Természetbarátok szer-
vezésében. Gyülekezés a helyi sportpá-
lyán. Nevezési díj felnőtteknek 1 EUR,
gyermekeknek 0.50 EUR. Útvonal: Egy-
házgelle és környéke. A célban gulyás-
sal, frissítőkkel és oklevéllel kedvesked-
nek a résztvevőknek.

Szeptember 16. (péntek) - Nyugdíjasklu-
bok találkozója a helyi kultúrházban

Október 23. (vasárnap) - Szépen szól a
magyar nóta - nótaest a helyi kultúrház-
ban. Szívesen várjuk a nótázni kedvelő
énekesek jelentkezését csapatunkba! 
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